


PeweHue uppauyuoHasnbHbIX
ypaeHeHuUU



* OrnpeoderieHue. YpaBHeEHUE, codepxallee
nepeMeHHbIE Mo 3HAaKOM KOPHS UK
OpOOHOW CTEMNEHU, Ha3bIBAlOT
nppaumnoHanbHbIMW.



OcHOB8HbIe ceoucmea

va=b,eciub=>0ub?=a

2
\/x7=|x va'x,a=>0

;AN X =

—a’x,a<0

Ja=b,ectub >0ub® =a



DopMyribl CITOXHbIX padukarios

2 [
(175 \/A+\/A +\/A J4 B pso a5 B

2

i 75 \/A+\/A2 _\/A—\/Az—B,BZO,AZ\/E




PopMyribl COKpalw,eHHO20

YMHOXeHUSs
1.4 - \/__\/_ \/_Azo,Bzo,A2+BZ¢O;
24+ J__\/_ \/_AZO,BZO,Ath;
3ﬂ2+ﬁhﬁ}f_ 3%; I A +B #0
43/4-3B = 4-5 A* + B £ 0;

I + 3B +3YB>’



PasHocurnbHbIe nepexoobl

VI (x) =g(x) < <

V() =g(x) <+

g2(x)=0

I(0)=g) _

()20

9

f(x)=g* (%)

f(x)=g(x)

g2(x)=0



MemoObI peweHust

e 1.Bo3sedeHuUe 8 cmerieHb
e 2.MemoO 3ameHbl

* 3.Memod mpuaoHoMempu4veckou
rnoocmaHo8KuU

» 4. YMHOXeHuUe o0beux Yacmeu ypasHeHUSs
* 5.CneyuarnbHble Memoobl



Bo3gedeHue 8 cmerieHb

I +5x+1=2x—1

2 —x—1=+2x> =2

3A/x =2 +x+3=2

4-/5x =T —2x+3 =~/3x +4

S.x/2x+l+\/x—2 :\/2x+4+\/x+1

BbirmoriHumb Ne 1, 2, 4
Ne 3, 5- OomawHee 3adaHue




MemoO 3aMeHbI
1/3x=5-+/x-2=1
2N 18+ Yx +8=6
3A3x2+5x+8 — A3x2 +5x+1=1

A2x+3 +Vx+1=3x+2V2x> +5x+3 16

53x" +x+2—4xJIx+2=0

6x+5—AVx+1 +yx+2-20x+1 =1

7.\/x3+x2—1+\/x3+x2+2:3

BbinnoriHumb Ne 1, 3,4, 6
Ne 2 5, 7- OomawHee 3a0aHue



TpucoHoOMempu4eckas
nodcmaHoe8kKa

S 2 2
1. X=asint g.., B YpaBHEHWe BXOAUT \/a — X

X = acost

2 2
2. Xx=aqtgt EcnuBsypaBHeHne BxoauT \/a + X

3. X =—— Ecnu B ypaBHeHune BxoauT J&=bewub>0nb2=a
) -



TpucoHoMempu4yeckKasi noocmaHo8Ka

5

N
X 35

2.X = —

e 12

1.\/x2+1—x=

BbirnoriHums Neo 1
Neo 2- OomawHee 3adaHue



MemoO yMHOXeHus

[lomMHoXeHMe Ha /g (x)

Jx* =9 I T
RN N

2 x” + 8x 3
4 —\/x+9—\/ = :
)3 x+9 VX +9

BbinoriHump Ne 3
Neo 4- oomawHee 3ad0aHue



MemoQd ymHOXeHus

IJOMHOXeHue Ha «conpsXeHHoe»

I/x2=3x+6+x> —3x+3 =3
2\/5x+7—\/x+4 =4x+3
\/2+x+\/2 X 2

\/2+x \/2 X X




MemoO yMHO)XeHUsT

BbinonHuUTb goma:

1 Cx-3Jx-2+2

S)Vx—1+Jx—2 9 ’

4 1 3
6) =2

x+\/x2+x x—\/x2+x X




CneuuasibHbie MemoobI

1. 043

7Y NVx+4+1 4B —x+2 = x* —x—42;

&) \/x2—4x+3 +\/—x2+3x—2 =X —x.

BbirnoriHums Ne 7
Neo 8- OomawHee 3adaHue



Ucnonb3oeaHue MOHOMOHHOCMU:
) Y3-5x-Yx+1=2;

) NT+3x —V5-dx =1-2Jx +2;

3) (2x+1)(1+\/(2x+1)2+7)+x(1+\/x2+7):0; BLIAOAHUME
Ne 1, 3, 4

4) 3v-2Jv+2| =33x +18 -2\ Bx+18 -2 Ne 2 5 6-
domauiHee

5 3420t +3r-4 245 3a0aHue

5+3x2+3r—4 3x+8

6) {(x+2)(2x=1) =3Vx+6 =4— J(x+6)(2x—1) +3Jx+2



YpaBHeHUs BuAa: f(f(f(x))):x
1) x*+4x+2) +4 x2+4x+2)+2:x;

2)x=\/5+\/5+\/...+\/ﬁ;

BbirnonHumse
Ne 1, 3,
3) (x4 + x* _6)(8{/m_x3 _7): 0, No 24 s.
oomauwHee
2-x 3adaHue
4) ~x
J2V2—x -1

5)x° —6x° +12x° —6 =32 —x.



V26 + V11— x* — 2x —\13=158 + 2 + 2x =~/13+ 942



